Drogi kierowco,

Przykro nam, jeśli utknąłeś w swoim samochodzie w korku, jednak jest to dzisiaj coraz bardziej powszechne zjawisko i prawdopodobnie będzie coraz gorzej, jeżeli czegoś nie zrobimy.

Przykro nam, że absurdalne, interesowne i krótkowzroczne decyzje o tym jak żyjemy, są podejmowane przez osoby niemające pojęcia o takich rzeczach, jak np. transport w mieście. Prowadzona rozbudowa dróg, która pochłania miliony złotych, nie przynosi oczekiwanych rezultatów i średnia prędkość poruszania się po naszym mieście jest coraz mniejsza.

Gdyby wszyscy przyjeżdżali do centrum samochodem, drogi musiałyby zająć 150% powierzchni śródmieścia, a na każde 10 pięter biurowca, potrzebne byłoby 20 pięter parkingów. Dlatego trzeba tworzyć alternatywy – atrakcyjna komunikacja publiczna, trasy rowerowe, nawet kosztem mniej efektywnych dróg dla samochodów.

Przykro nam, że jeszcze nie ma tu Ciebie, jadącego na swoich dwóch kółkach, lecz zapraszamy Cię, byś przyłączył(a) się do nas następnym razem!

Wspólnie pokażmy jak jedna z alternatyw dla transportu samochodowego funkcjonuje w praktyce – czy wiesz ile czasu potrzeba, aby przetransportować samochodem przez to samo skrzyżowanie, taką samą ilość osób, jaka przyjeżdża na nasze przejazdy? Transport samochodowy wymaga w stosunku do rowerów ponad 12 razy więcej przestrzeni, aby przetransportować tą samą liczbę osób, a w stosunku do transportu szynowego – 25 razy więcej przestrzeni. Tylko inwestycje w efektywny transport publiczny i niewymagającą dużych kosztów infrastrukturę rowerową mogą zapewnić szybkie poruszanie się po mieście, a przy tym pomogą zredukować hałas i zanieczyszczenia powietrza.

Przykro nam, jeżeli przyczyniliśmy się do Twojego opóźnienia, ale kiedy nasze postulaty zostaną spełnione, wszyscy zyskamy więcej różnych możliwości przemieszczania się po mieście, a w przypadku problemów z jedną formą transportu będą istniały inne, które umożliwią szybki dojazd do celu. Dzisiaj niestety oferta transportowa jest zbyt uboga i wiele osób nie potrafi rozsądnie korzystać z kilku różnych form transportu.

>>
Zapraszamy na nasz kolejny przejazd!
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Ostatni piątek każdego miesiąca,

Pl. Zamkowy, godz. 18:00
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